
Řešení  

 

1. A – nevěřících, nedotknutelný 

2. A -  ho, mu něj, jim, vám 

3. A – nikdo 

 B -  žádný 

4. A – svlékl se 

 B - shořel  

5. B – pojďte 

6. A – minulý – žil, přítomný – dělají, budoucí - půjde 

 B – minulý – postavili, přítomný – hoří, budoucí - přeskočí 

7. B – tvrdé – oblečený, měkké – reklamní, přivlastňvací - šaškův 

8. A – m – brahmín, ž – almužna, s – slovem 

 B -  m – kraje, ž – vesnice, s - číslo 

9. A - šaty 

10. A – jeden, druhý 

11. A – 1.tř. – půjde, 2.tř. – napadne, 3.tř. – žije, 4.tř. – živí, 5.tř. – dělá 

 B -  1.tř. – jde, 2.tř. – začne, 3.tř. – považuje, 4.tř. – postaví, 5.tř. - přiláká 

Více platných výroků je k textu A. 

 


